

# МОСКОВСКИЕ КОНЦЕРТЫ ПОДМОЧИЛИ РЕПУТАЦИЮ ФИЛИППА КИРКОВОРА

Окончание помпезного мирового турне Филиппа Киркорова получилось в буквальном смысле размытым.

В результате банальной протечки крыши Филиппу пришлось перенести намеченные на 5-8 марта выступления в концертном зале спорткомплекса "Олимпийский".

Специально для этого шоу в Италии были закуплены газосветовые и лазерные установки, новейшая пиротехника и световое оборудование зала. Но накануне выступления с потолка зала начали литься потоки воды. Новое дорогостоящее оборудование

центов. Рабочим, само собой, досталось.

На вопрос о причиненном ущербе Филипп задумался и сказал, что уже не может сосчитать затраченные деньги. Художники же сцены сообщили нам, что вода "смыла" несколько сот тысяч долларов.

Однако организаторы концерта уверены, что в ближайшее время смогут полностью восстановить затопленную сцену и смонтировать новое оборудование. А сам Филипп заверил "МК", что проведенное шоу будет не хуже планировавшегося ранее.



Фото Андрея ЕГОРШЕВА.

было уничтожено.

Картина, которую застали корреспонденты "МК" на месте происшествия, напоминала муравейник. По уже высушенной от луж сцене носилось около сотни рабочих, которые в авральном порядке восстанавливали былую роскошь декораций.

В разгар работы с инспекцией пришел сам Киркоров. Муж Аллы Борисовны был явно в дурном настроении из-за срыва кон-

Кстати, причиной протечки стал слишком большой напор талых вод, который просто не выдержала крыша. Причем специалисты не исключают возможности нового потопа.

Так что Киркоров рискует петь под протекающим потолком. Тем более что, по собственным словам певца, он не откажется от завершающего турне гала-представления ни при каких условиях.

Моск. комсомолец. - 1998. - 7 марта,  
- с. 1.